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令和７年６月３日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和７年６月３日（火）午後3時00分～午後4時16分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長（欠席）、副市長、教育長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長、公民共創推

進担当部長、市民環境部長、健康福祉部長、経済部長、文化観光スポーツ部長、建設部長、議

会事務局長、こども・教育部長、こども未来担当部長、総務課長、総合政策課長、財政課長、

秘書広報課長（欠席）、秘書課主幹兼行政マネジメント係長、秘書課主幹兼秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．会議事項 

（１）令和７年度千曲市協働事業提案制度（概要）について 【市民環境部】 

◆説 明【市民環境部長】【資料1】 

○ 千曲市協働事業提案制度につきましては、市民の方に利用しやすい制度となるよう昨年改定を

しました。行政募集型協同事業、市民提案型協働事業、区・自治会型協働事業とした３つの枠組

みにより進めていくものです。 

（資料等により説明） 

 

◆主な意見・質疑等 

   【質問】 行政募集型の締め切りについて確認をさせてください。 

【回答】 6月30日までとなります。 

 

【質問】 行政応募型協働事業に応募した場合、事業実施年度はいつになりますか。 

【回答】 今年度の募集に応募された場合、審査会の審査を経て予算について協議した後になりま

すので、事業実施は令和８年度となります。 

     尚、市民提案型協働事業の地域づくりチャレンジ協働事業については、今年度、予算を

確保していますので、採択した事業は今年度に実施できます。 

 

【質問】 行政応募型協働事業の採択した事業について、予算の配当はどのようになりますか。 

【回答】 協働事業担当課である市民生活課に予算が措置されますが、その後、事業に直接関わる

担当課へ再配分され、運用していくことになります。補助金は事業内容によって、事業

実施前に支払う場合や、事業完了後に支払う場合があります。 

 

◆協議結果 

○ 協議内容について承認 

 

 

（２）千曲市インフルエンザ等対策行動計画の改定について 【健康福祉部】 

◆説 明【健康福祉部長】【資料２】 

○ 千曲市インフルエンザ等対策行動計画は、平成 25 年 4 月に施行された特措法に基づき、平成

26年2月に策定しています。策定後、新型コロナウイルス感染症が流行したため、国はこれを踏
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まえて行動計画を抜本的に改定しました。この国の改定に基づき、県においても令和7年3月に

行動計画の改定を行なったところです。このような経過から、当市においても、今年度中に改定

を進めていきたいと考えています。本日の部長会議を第１回の本部会議とさせていただき、今後

のスケジュール等含めて承認をお願いしたいと思います。 

（資料等により説明） 

 

◆主な意見・質疑等 

   【意見】 スケジュール等について、議会への報告予定はありますか。 

【回答】 今６月議会の委員会において、報告をしていきたいと考えています。 

 

◆協議結果 

○ 協議内容について承認 

 

 

 （３）市議会６月定例会本会議における一般質問への対応について【副市長】 

（発言通告書に基づき、答弁書作成方針、答弁者及び答弁書作成担当課を決定） 

 

 

３．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

 

【総務部長】 

  《情報共有》 

①NHKの受信料について 

    NHK の受信料の未払いについて、信濃毎日新聞で報道されていましたが、当市においては予算措

置して対応していますので承知ください。 

 

【市民環境部長】 

  《情報共有》 

①千曲川クリーン作戦について 

 ６月 15 日に千曲川クリーン作戦が実施されます。地区担当に割り当てられた職員の皆さんも含

め、ご協力をお願いします。 

 

【経済部長】 

  《情報共有》 

①降雹の被害状況について【資料３】 

 ５月21日水曜日の16時30分ごろに、降雹が始まりました。主に、上山田、八幡、桑原、更級、

屋代地区において降雹被害が発生しました。被害作物はりんご、ぶどう、プルーンです。 

（資料について説明） 

②姨捨の棚田オーナー制度による田植えについて 

 ５月 31 日土曜日に棚田のオーナー制度による田植えが無事終わりました。約 350 人のオーナー

の方にお集まりいただき、予定どおり田植えが完了しました。 

 

◆主な意見等 
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   【副市長】 気候変動等によるもののほか、さまざまな被害が発生する場合がありますが、発生し

た場合には早急に報告していただくようお願いします。 

 

【文化観光スポーツ部長】 

  《情報共有》 

①国民スポーツ大会、全国障害者スポーツ大会について 

 令和10年の開催予定で進められていますが、現在は準備委員会という組織で対応しています。大

会の会期が定まることに合わせて、実行委員会へ改組するための手続きを行っていくことになり

ます。このため、８月６日水曜日の午後２時、301 会議室において第２回国スポ全障スポ準備委

員会総会と第１回実行委員会総会を予定しています。今後、予告通知及び本通知で改めてご案内

はいたしますが、予定を確保していただきたくよろしくお願いします。 

 

【教育長】 

   ○ 小学校関係の運動会が、先週の土曜日または日曜日に全て終了しました。中学校では、中体連

に向けて最終練習に入っているところです。 

   ○ 千曲坂城クラブについてですが、７月６日の日曜日に、県教育次長が千曲坂城クラブの活動の

様子について視察に訪れます。森将軍塚古墳館の歴史科学クラブから始まり、最終が戸倉上山田

地区までを半日かけて視察する予定で、現在日程等の調整を行っているところです。 

 

 

５．閉 会 


